

Hármas halálos villám-szerencsétlenség

A kedd hajnali villámlás halálra sújtott egy mórakalmi gazdát és két fiát

(A Délmagyarország munkatársától) A kedden hajnalban Szeged felett elvonuló vihar három halálos áldozatot követelt. A Mórakalm 165. szám alatti tanyaépület mellett a villám belecsapott egy szalmakazalba és a szalmakazal mellett meghúzódozó **Abrahám György** 65 éves, **Abrahám István** 25 éves és **Abrahám Lajos** 20 éves mórakalmi gazdálkodókat agyon-sújtotta.

Abrahám György felnőtt fiaival együtt a kora hajnali órákban a tanyaépület mellett egy szalmakazal felrakásán dolgozott. Hajnali 5 órakor lepte meg őket a Szeged felett is átvonuló börszalmas erejű felhőszakadás. Az idős gazdálkodó fiaival együtt a szalmakazal tövé-

ben akarta megvárni, amíg a vihar elvonul. A felhőszakadást követő villámlások közül egy a szalmakazalra csapott. A villám halálra sújtotta a három gazdálkodót.

A szerencsétlenséget csak akkor vették észre, amikor a villámcsapás nyomán a szalmakazal lángba bört. A tanyából többen kifutottak, az égő szalmakazal tövében szénné égve találták meg **Abrahám György**, **Abrahám Lajos** és **Abrahám István** holttestét.

A szerencsétlenségről értesítették a rendőrséget, ahonnan **Tamás András** dr. rendőrfelügyelő vezetésével szállott ki a rendőri bizottság. A nyomozás folyik.

19 pályázatot nyújtottak be a rendőrségi palota terveire

Jövő szerdán bontják fel a pályázatokat

(A Délmagyarország munkatársától) Ismeretes az az évek óta tartó huza-vona, amely a város és a belügyminisztérium között folyt a rendőrségi székház telekértékének beszámítása körül. A város följárta a rendőrségi székház építésének céljaira a **Köszuth Lajos-sugárút 22-24. szám** alatt levő telkét, de azt kérte a belügyminisztériumtól, hogy a telek átengedésének ellenében számítson le a városnak a vele szemben fennálló mintegy **négy millió** kitevő adósságából **120.000 pengőt**, illetve a rendőrségi hozzájárulás évek óta be nem fizetett összegéből keletkezett adósság évi fölszaporodott kamatait írja le a város számlájáról.

Legutóbb tárgyalások indultak meg a belügyminisztériumban, hogy az e körül a kérdés körül fölmerült ellentéteket elsimítsák. Sikertült is az ellentéteket tisztázni és minden kilátás megvan rá, hogy a telekérték összegét a város által kért összegben állapítják meg és írják a város javára. Ennek reményében a város a múlt hónap elején meghirdette a pályázatot a rendőrségi székház épületének terveire.

A pályázati határidő szombaton délben járt le, a városházán azonban megvárták a hétfői

napot, mielőtt a pályázatot teljesen lezárták volna, hogy az esetleg szombaton póstára adott pályaművek is beérkezzenek. Eddig a határidőig **19 pályamű érkezett be a rendőrségi székház tervpályázatára**. A következő építészek adták be pályázatukat:

1. **Körmendi Nándor** (Budapest), 2. **Pozsonyi Zoltán dr.** és **Szojka Jenő** (Szeged), 3. **Kabdebó József** (Szeged), 4. **Magyari Nándor**, 5. **Kotsis Endre dr.**, 6. **Papp Sándor** és **Toldi János** (Budapest), 7. **Hejsa Károly** (Budapest), 8. **Sebestyén Endre** (Szeged), 9. **Puskás Károly** és **Uray György** (Budapest), 10. **Szilágyi Géza** (Budapest), 11. **Schusztér Ferenc** és **Taby Ervin** (Budapest), 12. **Boskó Zoltán Géza** (Budapest), 13. **Rimanóczy Gyula** (Budapest), 14. **Antal Dezső** (Budapest), 15. **Szendrői Jenő dr.** (Budapest), 16. **Ludwig Károly** (Pécs), 17. **Vasvári László** és **Müller Miksa** (Budapest). Két pályázónak neve a borítólapon nincs feltüntetve.

A pályázatokat augusztus 21-én, szerdán délelőtt 11 órakor bontják fel a városháza tanácstermében és nyomban el is bírálják a város és a belügyminisztérium, illetve a rendőrség szakközegei.

Új rend a családi segélyek kiosztásánál

A helyettes polgármester felülvizsgálta az új rendszer alkalmazását

(A Délmagyarország munkatársától) Az elmúlt hetekben nem múlt el nap, hogy ne érkezett volna panasz a polgármesteri hivatalba a katonai szolgálatra bevonultak családtagjainak segélyezése körül támadt nehézségek miatt. Sokszor **tumultuózus jelenetek játszódtak le a népjóléti hivatalban**, ahol a családi segélyeket megállapítják és kiutalják.

Napokig kellett sorba állni, amíg egy-egy igényjogosult hozzájuthatott segélyéhez.

A Délmagyarország szerkesztőségébe naponta érkeztek panaszos levelek, amelyek a családi segélyek osztása körüli nehézségeket tették szóvá. Ez indította arra **Tóth Béla dr.** helyettes polgármestert, hogy **Vicsay Emil dr. tb.** tanácsnokkal a népjóléti hivatal vezetőjével új

módját állapítsák meg a segélyek kiosztásának. Eddig ugyanis **hetenként kétszer** fizette ki a pénztár a segélyeket és

megettörtént, hogy egyszerre százak és százak rohanták meg a pénztárablakot.

Ilyen körülmények között elkerülhetetlen volt a torlódás és a napokig való várakozás.

A helyettes polgármester a múlt héten úgy intézkedett, hogy **összük csoportokba az igényjogosultakat és számot adjanak nekik, hogy**

csoportonként, számuk szerint, meghatározott időben jelentkezzenek a segélyükért.

Az új rendszert ezen a héten bevezették és

Belvárosi Mozi

Szerdán

A nyugati villámháború folytatása!
A mai idők legaktuálisabb filmje:

A francia összeomlás

Dünkirchentől Compiègneig

Előadások kezdete: 5. 48 és 4 10 órakor

KORZÓBAN

Ma utoljára

Az én lányom nem olyan

TOLNAY KLÁRI—TURAY IDA, RAJNAY GÁBOR—KABOS GYULA, RADAY IMRE—GÓZON—RÓZSAHEGYI főszereplésével

A grandiózus

HOTEL IMPERIAL

Nánássy főhadnagy: RAY MILLAND
Anna: ISA MIRANDA

Szerdán 5, 7, 9

SZÉCHENYI MOZI

hétfőn e szerint kezdték meg a segélyek kifizetését.

Tóth Béla dr. helyettes polgármester délelőtt ellátogatott a népjóléti hivatalba, hogy személyesen győződjék meg az új rendszer működéséről. Tapasztalatairól a következőket mondotta:

— A családi segélyek osztásánál tett látogatásom arról győzött meg, hogy amióta az igényjogosultak csoportokban jelentkeznek a segélyért és számszerint szólítják őket a pénztárhoz, **rend van a segélyosztás körül.**

Ezután a heti kétszeri kifizetés helyett minden nap fizet a pénztár, sőt ha szüksége mutatkozik, délután is eszközöl kifizetéseket.

— Tehát ha valakinek a népjóléti hivatal megállapította segélyösszegét, a pénztár nyomban kifizeti a segélyt. A jövő hónapban már nem is kell a népjóléti hivatalba menniök a segélyekért új megállapítás végett, mert az e havi megállapítás alapján nyomban kifizetik arra a hónapra is a segélyösszeget.

— Remélem, — mondotta a helyettes polgármester, — hogy ezzel **végleg sikerült kiküszöbölünk a zavarokat** és a panaszok megszűnnek a családi segélyek osztása körül.

Magyarország és Románia az új Európában

Budapest, augusztus 13. Magyarország és Románia az új Európában, címmel cikket közöl a magyar-román viszonyról a **Pester Lloyd**. Mindenekelőtt el kell távolítani azokat az akadályokat, — írja — amelyeket a versaillesi győzők a két ország közé állítottak. Ez meg is fog történni. Tökéletesen illuzórikus volt a Trianonban alkotott Nagyrománia belső és külső biztonsága. Husz esztendő tapasztalatai eléggé bizonyítják, hogy Romániát nem asszimilálható idegen testek bekebelezésével képtelenné tették arra, hogy belső egyensúlyát helyreállítsa. Egyetlen komoly erőpróbát sem állott ki idegen hatalmakra alapított külső biztonsága.

— Románia helyzete mennyivel másképpen fog alakulni — írja a **Pester Lloyd** —, ha békésen beleilleszkedik az új európai rendbe, amely a tengelyhatalmak törekvéseinek szellemében kialakul. Románia biztonságának komoly garanciáját, — hogy tovább ne menjünk —, már a területileg kielégített Románia irányában a legjobb intenciókat tápláló Magyarország katonai ereje jelenti. Magyarország, amely a tengelyhatalmaknak a délkeleteurópai béke fenntartására irányuló céljait teljes mértékben a magáévá teszi, kész Románia jövőbiztonságához ténylegesen hozzájárulni és Romániát eszelekvően is támogatni, ha a jövőben akadnának még területétől idegen elemek, amelyek kinyilvánítanák azt a szándékukat, hogy Délkeleteurópában a tengelyhatalmak törekvései alapján létrejött egyensúlyt imperialista érdekek kedvéért megzavarják. A megerősödött és természetes határokkal rendelkező Magyarország ismét Európa határbélyája lenne — írja cikkében a **Pester Lloyd**.

—oOo—

Borzalmas repülőszerencsétlenség Ausztráliában

Canberra, augusztus 13. A Canberra közelében levő repülőtéren lezuhant egy Melbourne-ből jövő repülőgép. **Tíz ember szénné égett.** Azt hiszik, hogy a repülőgépen utazott **Street dandárparancsnok, ausztráliai hadügyminiszter, Fairbairn légügyi miniszter és Sir Henry Gullett helyettes miniszterelnök.** A repülőgépszerecsétlenség miatt a minisztertanácsot későbbre halasztották.